2 класс.                      Итоговая контрольная работа  по математике.
1вариант
1.  Реши задачу.
У Ларисы 50 рублей. Сколько рублей ей не хватает, чтобы купить бутылку воды за 26 рублей и шоколадку за 28 рублей?

2. Заполни пропуски.
12 -        =7                           +9=13                           9 +        =16
     6+       =14                      11-   =  =8                                 - 5= 9

3. Вычисли значения выражений.
 98-69=                            79-(23+5)=                      38+10 – 6=       
53+28=                             87-4+9=                          60+(30-6) =  
4. Начерти отрезки длиной 15мм,  4см5мм  и  5см 4мм.                                                      На сколько мм  самый длинный отрезок больше самого короткого?
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2 класс.                      Итоговая контрольная работа  по математике.
2вариант
1.  Реши задачу.
В вагоне 54 места. Сколько мест не хватает, чтобы в нём разместить две туристические группы, в одной из которых 28 человек, а в другой 29?

2. Заполни пропуски.
13 -        =7                           +5=13                           8+        =16
     9+       =14                      11-   =  =7                                 - 4= 8

3. Вычисли значения выражений.
97-38=                            98-(42+5)=                     50+10 – 6=       
43+29=                           69-4+9=                          70+(30-4) =  
4. Начерти отрезки длиной 17мм,  3см6мм  и  5см 5мм.                                                        На сколько мм  самый длинный отрезок больше самого короткого?

